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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Sayın Alparslan Bayraktar

tarafından Anayasamn 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğmd^
yazılı olarak cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim. /

Ömer Faruk GERGERLİOGLU

Kocaeli Milletvekili

Şımak'm İdil ilçesinde yaşayan 6 yaşındaki Serebral Palsili Azad Ay'ın, Dicle Elektrik

Dağıtım A.Ş.'nin (DEDAŞ) sık sık yaptığı elektrik kesintileri nedeniyle solunum cüıazı

yanmıştır. Maddi durumu iyi olmayan Ay ailesi, SSK'ya başvurarak destek talep etmiş ancak

"cihazmuz yok" yamtı almıştu. BabaNurullah Ay, DEDAŞ'ın uygulamaları nedeniyle oğlunun

hayatımn riske girdiğini belirterek, yaşananlara tepki göstermiştir.

Bu bağlamda;

1- Şımak Idil'de sık sık yaşanan elektrik kesintilerinin nedenleri nelerdir ve bu kesintilerin

önüne geçilmesi için alman tedbirler nelerdir?

2- Elektrik kesintileri nedeniyle solunum cihazı yanan Azad Ay'm ailesine yeni bir solünüm

cihazı temin edilmesi için Bakanlığımzm bir girişimi olacak mıdu?

3- DEDAŞ'm, Nurullah Ay'a 37 bin lira ceza kesmesinin gerekçesi nedir ve bu cezamn

iptali veya yeniden değerlendirilmesi mümkün müdür?

4- Elektrik kesintileri nedeniyle sağlık riski taşıyan diğer hastalar için alman özel önlemler

nelerdir? Bu hastaların kesintilerden etkilenmemesi için hangi adımlar atılmaktadır?

5- Nurullah Ay'm iddialanna göre, DEDAŞ çahşanlan elektrik sayaçlarım yağmura maruz

kalacak şekilde dışarıya takmış ve ardından bu durumu gerekçe göstererek ceza
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kesmiştir. Bu uygulama doğru mudur ve bu tür uygulamaların önüne geçmek için hangi

denetimler yapılmaktadır?

6- Şımak'ta sağlık cihazlarına bağımlı yaşayan hastalar için kesintisiz elektrik sağlanması

amacıyla özel bir plan veya program mevcut mudur?

7- Azad Ay'ın yaşadığı benzer sorunları yaşayan başka aileler var mıdır ve bu ailelerin

yaşadıkları mağduriyetlerin giderilmesi için hangi adımlar atılacaktır?


